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Dotyczy:

W odpowiedzi na pytania z dnia 01 sierpnia 2023roku zamawiajacy wyjaénia:

OdpowiedZ:

Pytanie 1

Dotyczy warunkow umowy § 4 ust. 1

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiane istniejgcego zapisu na nastepujacy:

~Zamawiajacy ma prawo odstapi¢ od umowy, po wczesniejszym pisemnym wezwaniu do nalezytej
realizacji umowy w nastepujacych przypadkach:...”

OdpowiedZ: Tak, Zamawiajacy modyfikuje wzér umowy.

Pytanie 2

Dotyczy warunkow umowy § 5 ust. 1ai 1b

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmniejszenie wysokosci kar umownych z 10% na 5%?
OdpowiedZ:Nie.

Pytanie 3

Dotyczy warunkéw umowy § 5

Zwracamy sie z prosba o ujecie dodatkowej klauzuli:

«Fakt dostarczenia urzadzenia zastepczego na czas przedtuzajacej sie realizacji zobowiazar umownych
wytacza mozliwosé naliczania kar.”

OdpowiedZ: Nie.

Pytanie 4

Dotyczy warunkéw umowy § 6 ust. 2

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane istniejgcego zapisu na nastepujacy:

~Wykonawca, w ramach gwarancji, zobowigzany jest usuna¢, na swodj koszt, wade przedmiotu umowy,
za ktérg ponosi odpowiedzialno$¢. Sposdb usuniecia wady okresla — wedtug zalecer producenta -
Wykonawca. Ani naprawa istotna, ani wymiana urzadzenia, ani wymiana czeéci, modutu lub
podzespotu w trakcie usuwania wady nie powodujg wznowienia okresu gwarancji, jednak jej termin
ulega przedtuzeniu o czas trwania niesprawnosci urzadzenia, uniemozliwiajacej korzystanie z niego, o
ile naprawa trwata powyzej 10 dni roboczych....”

OdpowiedZ: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 5

Dotyczy warunkéw umowy § 6 ust, 4

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastepujacy:

«Wykonawca zobowigzuje sig dokonywad napraw wyfacznie na miejscu, gdzie zainstalowany jest
sprzet. W uzasadnionych przypadkach urzadzenie bedzie naprawiane u Producenta. W przypadku
koniecznosci wystania urzadzenia poza miejsce jego zainstalowania wymagana jest zgoda
Zamawiajgcego. Koszty transportu sprzetu oraz wystania jego elementéw poza miejsce jego
zainstalowania w trakcie gwarancji pokrywa Wykonawca.”

OdpowiedZ: Zapis pozostaje bez zmian.



Pytanie 6

Dotyczy warunkéw umowy § 7 ust. 2

Czy Zamawiajacy wyrazi zgode na zmiang istniejgcego zapisu na nastepujacy:

+Wykonawca nie moze dokonat cesji wierzytelnosci wynikajacych z umowy bez zgody Zamawiajgcego,
pod rygorem niewaznosci, wyrazonej w formie pisemnej. Zgody takiej nie mozna bezpodstawnie
odmaowic.”

OdpowiedZ: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 7

Dotyczy warunkéw umowy § 8 ust. 4

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane istniejacego zapisu na nastgpujacy:

W przypadku zwioki w zaptacie naleznosci na rzecz Wykonawcy, Wykonawca zobowigzuje sig nie
dokonywac cesji wierzytelnosci, wraz z odsetkami bez zgody Zamawiajacego. Zgody takiej nie mozna
bezpodstawnie odmoéwic.”

OdpowiedZ: Zapis pozostaje bez zmian.

Pytanie 8

Dotyczy zadania nr 3.

Prosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy opisujac wymagany parametr ,nasofiberoskop
autoklawowalny” ma na mysli mozliwos¢ sterylizacji niskotemperaturowej?

OdpowiedZ: Autoklawowalny.

Pytanie 9

Dotyczy zadania nr 3.

Prosimy o doprecyzowanie jaki model toru wizyjnego XION posiada Zamawiajgcy oraz jaki standard
kamery/optyki (ridig czy inny)?

OdpowiedZ: XION E typCD11S/R 2F/R.

Pytanie 10

Dotyczy zadania nr 3.

Prosimy o dopuszczenie pola widzenia 75 stopni.
OdpowiedZ: Zamawiajacy dopuszcza.

Pytanie 11

Dotyczy zadania nr 3 — warunki gwarancji i serwisu, pkt. 7.

Czy Zamawiajgcy wyrazi zgode na zmiane istniejgcego zapisu na nastepujacy:
Minimalna liczba przestoju przediuzajgca termin gwarancji — max. 10 dni robocze
OdpowiedZ: Zapis pozostaje bez zmian.

Pozostala tre§é specyfikacji warunkéw zamodwienia pozostaje bez zmian. Powyzsze informacje nalezy
traktowa¢ jako integralna czesé¢ specyfikacji warunkow zaméwienia.
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